

# Estrictas medidas para frenar plagio de niños

Se han implantado medidas de seguridad, para evitar que salgan del país los secuestradores de niños. Informó el Director General de Migración, Dr. René García Araniava.

Estricta vigilancia en los diversos puestos fronterizos y la abolición de las solicitudes de pasaporte para niños en las delegaciones regionales, son parte del nuevo esquema que centraliza en la Dirección General de Migración todo trámite concerniente a la salida de los niños fuera del país.

Se efectuarán investigaciones en torno a la posibilidad de que podrían estar involucrados en el tráfico de menores, algunos funcionarios, jefes y subefes de algunas

dependencias, abogados, etc. Aún dentro de las oficinas centrales de dicha dependencia, todo trámite que implique a menores de edad, es revisado e investigado por la propia Dirección, dijo el funcionario.

Por otra parte, el Dr. García Araniava dijo, que se ha reducido hasta en un 95 por ciento, la proliferación de tramitadores, intermediarios o coyotes, que se aprovechaban de la necesidad de la gente para gestionarle a

—Pasa a la página 58—



**AHOGADO.** En el balneario de Conchalio, Puerto de La Libertad, pereció ahogado el joven Francisco Antonio Pleitez, de 17 años. Residía en colonia Zacamil.



**VICTIMA.** Daniel Coreas, de 18 años, pereció ahogado en el balneario de Conchalio, en el Puerto de La Libertad.

## Tres ahogados en el Puerto de La Libertad

Tres jóvenes perecieron ahogados en los balnearios de Conchalio y San Diego, en el Puerto de La Libertad, según informan autoridades locales.

Las víctimas son Francisco Antonio Pleitez, de 17 años, Daniel Coreas, de 18 años y Eliseo Dubón Escobar, de 22 años, según informan autoridades locales.

Pleitez estudiaba noveno grado en la escuela nocturna República de Uru-

guay, en la colonia Zacamil. Coreas, también estudiaba noveno grado en el mismo centro de estudios, y ambos integraban una excursión, como despedida por la proximidad del año lectivo, en el balneario de Conchalio.

En el caso del joven Eliseo Dubón Escobar, se nos dijo que él estaba en el balneario de San Diego, donde había llegado el Jueves.

—Pasa a la página 9—

## Sin resolver todavía caso de secuestrados

La situación de la señora Inés Guadalupe Duarte Durán, de la señorita Ana Cecilia Villeda Sosa y de los alcaldes municipales secuestrados, sigue sin resolverse.

Todas las gestiones hechas para hallar una solución al problema, van por buen camino, y se espera que a corto plazo concluyan exitosamente.

Por de pronto, no se han cumplido las perspectivas de que fueran liberados en el Sábado o Domingo. Pe-

riodistas salvadoreños y extranjeros, se movilizaban en los últimos tres días, pero infructuosamente.

Unos periodistas, han permanecido en las cercanías de Casa Presidencial; otros, en las proximidades de la Residencia Presidencial.

Otros, han recorrido carreteras, en busca de la aparición de los secuestrados. Pero la verdad es que

—Pasa a la página 56—

## Niños sonsonatecos reciben homenajes

Miles de niños sonsonatecos disfrutaron de distintos homenajes que les rindieron jefes, oficiales y tropa del Destacamento Militar No. 6, cuyo comandante es el coronel José Dionisio Hernández.

Estos homenajes, les fueron realizados por esa unidad militar, con el doble significado del Día Internacional del Niño, y la proximidad de las vacaciones de fin de año.

Música, golosinas, piñatas, presentaciones teatra-

les y muchos otros actos culturales, fueron el marco de los homenajes que les rindieron jefes, oficiales, clases y soldados de la guarnición.

Personalmente estuvieron los coroneles José Dionisio Hernández, comandante del Destacamento Militar, y José David Batres, ejecutivo, departiendo con profesores, padres de familia, amigos y personas invitadas.

—Pasa a la página 38—

## Curso en honor a don Baltasar Llor

Entrega de diplomas a los alumnos que recibieron el Curso de Primeros Auxilios, denominado "Promoción Baltasar Llor Escalante", se llevó a cabo ayer.

Según informan voceros de Cruz Roja Salvadoreña, el acto se realizó en el auditorium del Ministerio de Hacienda, a las 3 de la tarde.

Indican, que al evento asistieron los integrantes del Cuerpo de Voluntarios Socorristas y los alumnos egresados, así como autoridades de Cruz Roja y amigos y familiares.

Finalmente, se dijo que esta nueva promoción coadyuvará sus acciones a los esfuerzos del Cuerpo de Voluntarios Socorristas, para beneficio de la población.

Don Baltasar Llor, con más de cuarenta años de

—Pasa a la página 15—



**ASESINADO.** Armando Eduardo Palacios, de 42 años, motorista de la ruta 2, y propietario del Restaurant "El Furgón", ubicado frente al Parque Infantil; fue muerto a balazos anoche. Un hombre en estado de ebriedad amenazó con matar a los circunstantes. Palacios quiso evitar la amenaza y encontró la muerte.



**MUERTO.** (Armenia). Carlos Alberto Zavaleta, de 40 años de edad, murió al estallarle una granada de mano que portaba en el bolsillo del pantalón. Era originario de Tepecoy y residía en Sacacoyo.

## Señala los efectos de guerra en ciudadanía

La prolongada indefinición del conflicto a que se hace frente en el país desde hace seis años, ha provocado desilusión entre los salvadoreños, la cual se manifiesta en cambios de la personalidad.

La irritabilidad o cólera sistemática, es una de las

reacciones más visibles, de acuerdo a la opinión del síndico salvadoreño, Dr. Mario Rauda C.

En declaraciones a un redactor de este diario, el profesional explica que son numerosas las personas

—Pasa a la página 38—

## ASOB busca bienestar empleados bancarios

El empleado estatal y privado se ve absorbido cada día más por las exigencias de este mundo en marcha. Las responsabilidades se multiplican ocupando éstas cada vez más el esfuerzo corporal y mental del trabajador.

Por ello, en la actualidad, las empresas incorpo-

ran cada vez más sicólogos industriales, preocupados de elaborar programas que contribuyan a que el rendimiento del trabajador sea complementado con actividades sociales y culturales que lleven esparcimiento, como una necesidad del

—Pasa a la página 35—

# Triple fiesta por Día Caficultura

Con tres días de campo simultáneamente será celebrado el Día de la Caficultura Nacional el próximo 22 del presente mes.

El Director del Instituto Salvadoreño de Investigaciones del Café —ISIC—, Ing. Manuel Flores Berrios, manifestó que en estas tres actividades técnico-científicas se darán a conocer los resultados y avances de las investigaciones realizadas en los 30 años de vida del Instituto, en los aspectos: Roya del Café, Broca del fruto del café; Reestructuración de cafetales; Fertilización del

café; Selección, uso y mantenimiento de equipos de aspersión.

La actividad es organizada por el ISIC, con el apoyo del Programa para la Protección y Modernización de la Caficultura en México, Centro América, Panamá y el Caribe (PROMECAFE) del IICA, casas comerciales y gremio caficultor.

Las actividades se realizarán en las regiones siguientes: Occidental, Finca Amatal y Buena Ventura, de doña Marafat de Meza, doña Gloria Eugenia Nieto de Bravo y Dr. Humberto Costa, Ube-

—Pasa a la página 15—

## Barbacoa a favor clínica y Circulo

Usulután. El Comité de Apoyo Gubernamental, celebró ayer una barbacoa a

—Pasa a la página 58—



**TERCER LUGAR.** José Ricardo Hernández, de 14 años, obtuvo el tercer lugar en la 16a. Exposición Mundial de la Pintura Infantil, celebrada en Taippei, República de China. Participaron 75 países del mundo.



**CENTRO SOCIAL.** El Dr. José Dimas Hernández, presidente de la Asociación Salvadoreña de Oficiales Bancarios, manifiesta que ASOB está construyendo un Centro Social en San Salvador, cerca del Centro de Gobierno.

# Mil 78 millones Dols. a desplazados del país

Mil setenta y ocho millones de dólares en alimentos han sido transferidos al Comité Evangélico Salvadoreño de Ayuda y Desarrollo (CESAD), para ser distribuidos a los desplazados.

La firma del convenio la efectuó el Embajador norteamericano, señor Edwin G. Corr, con el señor Manuel de Jesús Quinónez, Director Ejecutivo de CESAD.

Dicha entidad, se explica, a través de un acuerdo cooperativo con la Agencia para el Desarrollo Internacional (AID), suministra alimentos, programas de educación y nutrición, alimentación suplementaria y aten-

ción a niños con un alto grado de desnutrición.

Estos programas están proyectados para extenderse a las familias desplazadas no registradas y a los desplazados registrados en estado de desnutrición. El acuerdo con la AID financia tres actividades: una canasta de alimentos, que incluye arroz, harina de maíz, maíz en grano, leche en polvo descremada y aceite comestible. Segundo, CESAD ha establecido centros de alimentación y cocinas de campo para mejorar el estado nutritivo de la mayoría de los desplazados, especialmente niños.

—Pasa a la página 9—